

БАШНЯ СТРАЖИ

И Вестник

Присутствия Христа



Вы
свиде-
тели Мои,
говорит Иегова,
что Я — Бог

Исаия 43:12

“Сторож! Сколько ночи?”
Исаии 21:12

The Watchtower and Herald of Christ's Presence
Bashta Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL.I.III

МЕСЯЧНИК

№7

Июль

(July)

1932

ОГЛАВЛЕНИЕ

Есфирь и Мардохей(часть4).....	99
Вопросы для верианского исследования...	102
Есфирь и Мардохей(часть5).....	102
Решительный момент.....	103
Рука Иеговы.....	106
Второе пиршество.....	109
Вопросы для верианского исследования...	109

БАШНЯ СТРАЖИ

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

Издается ежемесячно

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY.

117 Adams Street - Brooklyn, N. Y., U. S. A.

OFFICERS

J. F. Rutherford President W. E. Van Amburgh Secretary

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих." - Исаия 54:13.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ:

ЧТО ИЕГОВА один есть только истинный Бог, от вековечности до вечности; Творец неба и земли и податель жизни ко Его твари; что Логос был началом Его созидания и Его деятельным слугой во деле сотворения всякой вещи; что Логос ныне является Господом Иисусом Христом во славе, облеченный всякою властью на небе и на земле и Главным Исполнителем Иеговы.

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, что Он создал совершенного человека для земли и поместил его на ней; что человек самовольно ослушался Божьему закону за что и был приговорен к смерти; что вследствии злого поступка Адама все люди рождены грешниками без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сотворен человеческий, и что человек Иисус претерпел смерть, дабы воспроизвести искупительную, или избавительную цену для всего человеческого рода; что Бог воскресил Иисуса Божественно, и превознес Его в небе выше всякой твари и выше всякого имени, и Он облек Его всякою властью и авторитетностью.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сионом, и что Христос Иисус является Главоначальником ея и правым Царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть сыновья или дети, Сиона, члены организации Иеговы, и являются Его свидетелями преимущество которых есть, чтоб свидетельствовать о превосходстве Иеговы, возвещать Его намерение по отношению к человеческому роду, как выражено в Библии, и чтоб свидетельствовать о плодах царства пред всеми, которые желают слушать.

ЧТО МИР окончился, и что Господь Иисус Христос был поставлен Иеговой на Его престоле авторитетности, что Он низверг Сатану с неба, и что продолжает воздвижение Божьего царства на земле.

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только со и через царство под Христом, которое теперь и началось; что ближайшее великое Господне явление есть разрушение Сатанинской организации и воздвижение справедливости на земле, и что все послушающиеся под царством Его справедливым законам будут возстановлены и жить будут на земле во веки.

ЕДИНАСТРИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью чтоб давать возможность людям познать Иегову Бога и Его намерения как выражено в Библии. Этот журнал печатает Библейские наставления, особенно предназначенные чтоб содействовать свидетелям Иеговы. Он предоставляет систематическое Библейское исследование для всех его читателей и дает снабжение всем учителям, чтоб вспомоществовать всякой личности, или обществу лиц, которые суть заняты во искрением исследования Библии. Этот журнал печатает соответствующий материал для распространения его через радио и для иных средств публичного обучения во Священном Писании.

Этот журнал строго придерживается Библии как к авторитету для его речей. Он совершенно свободен и никакой бы то ни было партии, секты, или другой какой-либо мирской организации. Он всецело и беспрекословно за царство Иеговы Бога под Христом Его Возлюбленного Царя. Он не догматичен, но он приглашает ко тщательному и критическому испытанию его содержания во свете Священного Писания. Этот журнал не вдается в ссоры, и его страницы не открыты для самолиших целей.

Цена годовой подписки:

В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в других странах: \$1.50; В Велико-Британии, Австралия и в Южной Африке 7 ц.; Американские денежные переводы должны быть чеком Експресса, или почтовым денежным переводом ("моне ордер"), или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к конторам отделений. Денежные переводы из иных стран, которые тут не упомянуты, должны быть направлены в Бруклинскую контору только Международным, или: Интернациональным, денежным переводом (моне ордер).

Иностранные конторы Башни Стражи:

British 34 Craven Terrace? London, W. 2, England
Canadian 40 Irvin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N. S. W., Australia
South African 6 Lelie Street, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим снестись с Обществом.

(Этот журнал переводится на несколько языков)

Все искренние исследователи Библии, которые вследствие слабости, бедности или же несчастия суть не в состоянии уплатить подписную цену, могут получить этот журнал: "БАШНЯ СТРАЖИ" бесплатно на основаниях письменного прошения раз в год к издателям, пояснив причину этакого прошения. Мы рады таким образом вспомоществовать нуждающимся, но письменное прошение раз ежегодно требуется Почтовыми правилами.

ОТМЕТКА К ПОДПИСЧИКАМ: Признание новой или возобновляющей подписки будет прислано только в случае требования. По случаю требования изменения адреса, то это может быть напечатано на наклейке или ярлыке, в течении одного месяца. Возобновляющий подписочный бланк (имеющий отметку окончание срока) будет прислан с журналом на месяц раньше до истечения срока подписки.

Yearly subscription price, \$1.00: Canada and foreign, \$1.50.

Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

БАШНЯ СТРАЖИ

И ВЕСТНИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

Июль 1932 №7

Есфирь и Мардохей

Часть 4-ая.

Продолжение

“Любящие Иегову, ненавидьте зло. Он хранит души святых Своих: из рук нечестивых избавляет их” - Псалом 96:10.

25. Участие в служении Богу, остатку доставляет пользу, ибо таковая действительность предоставляет возможность доказать свою верность Богу. Великая мировая война окончилась внезапно в 1918 году “ради Божьих избранных”. Затем было дано веление Его народу возвестить весть истины народам земли, перед окончательной и великой битвой Армагеддон. Матфея 24:14-22. Поэтому класс, принадлежащий к остатку, не находится в неведении о Божьем намерении относительно их. Эти приведенные были в таком умилостивленном положении, которое они теперь занимают, дабы они могли быть сodelаны свидетелями имени Иеговы и возвестить Ему хваление, и чтобы они были употребляемы в настоящее время для той цели, для которой Бог воздвиг их.

26. Хотя Мардохей и Есфири в общем изображали один и тот же класс, а именно Божьего остатка, ныне находящегося на земле, однако они были так поставлены, что они не могли во всякое время общаться лично. Были употребляемы послы или гонцы, чтобы передавали весть друг к другу, то есть, чтобы передать сообщение от Есфири к Мардохею и наоборот. Божий остаток ныне рассеян по всему миру, и они не могут лично общаться лицом к лицу, друг с другом. Многие из них встречаются совместно на конвенциях для одобрения и утешения друг друга. Но это очень редко. Но между тем Бог с милостью позаботился о средствах для сообщения среди членов остатка. Как средство для такого сообщения в течении долгого времени Бог употребил журнал “Башня Стражи”, и ее страницы всецело суть направлены, чтобы возвестить остатку истину. Это не человеческая истина, но Божья истина. Поэтому, тот канал или орудие есть Божие, а не человеческое. Некоторое время “Башня Стражи” особенно подчеркивала братьям об необходимости принадлежания к служению, и это вызвало много ожесточенных слов со стороны однажды призванных к истине, и

которые отвернулись от нее. Они сильно сопротивляются и критикуют “Башню Стражи”, потому что она преподносит истину. Да не встrevожит верных ничто из всего этого! Суровая критика со стороны тех, которые сопротивляются истине, является доказательством тому, что верные творят Божью волю. Верующие продолжают твердо стоять и непоколебимо держаться верного пути и радостного служения для царства зная, что Бог делает Свое дело, и руководит Своим народом через Христа Иисуса

27. Те, которых представляла Есфири, ныне, видя серьезность положения, возвещают своим братьям, что их цель - быть в рядах и участвовать в служении для Царства. Согласно сему и написано: “И сказала Есфири в ответ Мардохею: пойди собери всех Иудеев, находящихся в Сузах, и поститесь ради меня и не еште и не пейте три дня ни днем, ни ночью, и я со служанками моими также буду поститься и пойду к царю, хотя против закона, и если погибнуть - погибну”. Есфири 4:15,16.

28. Есфири теперь раскрыла свое положение и выразила свое твердое решение, чтобы выполнить ее долю, хотя бы и стоила ей жизни. В прежние времена Господь был долготерпелив, и Он, бессомненно, терпел некоторую небрежность и равнодушие, но теперь этот главный вопрос очень обострен, и всякий, который для Господа, должен стать на Господнюю сторону, или же быть викинутым во вражеский стан.

29. Божья воля в том, чтобы Его народ находился в смирении и кротости, особенно когда взвывает к Нему о помощи во время скорбей. Иудеи, искавшие Божьего благовеления, постясь и молясь, облекались во вретище с пеплом, что показывает полное покорение и способ смирения перед Богом.

30. Иудеи последовали по этому пути, потому что они были Богоизбранным народом, как и написано:

“Я во все время болезни их одевался во вретище, изнурял постом душу мою, и молитва моя возвращалась в недро мое”. Пс. 34:13. Никакой иной народ, кроме Иудеев, не последовал этому пути, но Иудеи так поступали, ибо Иегова был их Богом. Даниил взывая к Богу о помощи, сказал: “И обратил я лицо свое к Господу Богу с молитвою и молением, в посте и вретище, и пепле”. Дан. 9:3. Что такой путь самосмирения избран по Божьей воле доказано Господними словами к Его пророку: “Но и ныне еще говорит Господь: обратитесь ко Мне всем сердцем своим в посте, плаче и рыдании”. Иоиля 2:12. Иисус подчеркивает важность поста и молитвы: “Сей же род изгоняется только молитвою и постом”. Матфея 17:21.

31. Есфири последовала по закону и обычаю ее народа. Она объявила свое намерение поститься и пригласила всех Иудеев в Сузах творить подобное. Это было ради признания превосходства Иеговы, Бога Израилева, и сие показало полную зависимость от Него израильтян. У Есфири не было никакой причины для такого смирения и моления, равносильно не было и причины у других Иудеев, разве как только чтоб получить благоволение Иеговы. Последуя Иудейскому обычаю, в смысле поста, то еще достоверно, что они и молились Богу. Постившись так, Есфири не старалась попытаться сделать сама себя совершенной через развитие “характера”, она также не старалась попытаться сделать себя более твердой, решительной, чтоб, будучи не приглашенной, предпринять столь трудное хождение и предстать перед царем. Напротив, она нуждалась в Божественной благости и милости для того, чтобы перенести столь опасное положение. Есфири через представление себя царю, будучи незванной, предавалась угрожающей немедленной смерти, что и означало бы также смерть Мардохея и остальных Иудеев. Просто нельзя вообразить себе это состояния, которое потребовало такой большой Божественной помощи. Поэтому Есфири смирилась перед Иеговой и перед Его могучей десницей. Она призывала всех Иудеев этой местности поступить так же само, и в этом Есфири была руководима божественной силой. Там, где есть испытание или там, где есть достаток, то братья поступают хорошо, если они стоят, как один человек. “Как хорошо и приятно жить братьям вместе!” - Псалом 132:1.

32. Ныне мы находимся в последних днях. Ныне настало время, чтобы дать окончательное свидетельство имени и слову Иеговы, прежде нежели наступит Армагеддон. Диавол видит, что у него времени мало, и он старается истребить Божий

остаток. Остаток не в неведении о деятельности и силе врага. Для них это - испытательное положение, и они ведают, что силы их приходят к ним от Господа, и что без Него никто не может устоять. Ради благости остатка написаны у Псалмопевца слова, которые Он вкладывает в уста верных: “Храни меня, Боже, ибо я на тебя уповаю”. - Псалом 15:1. “О, Господи, спаси же! О Господи, споспешествуй же!” - Псалом 117:25. “Возношу очи мои к горам, откуда прийдет помощь моя, от Господа, сотворившего небо и землю, не даст Он поколебаться ноге твоей, не воздремлет хранящий тебя. Не дремлет и не спит хранящий Израиля, Господь - хранитель твой, Господь - тень твоя с правой руки твоей. Днем солнце не поразит тебя, ни луна ночью. Господь будет охранять выхождение твое и входжение твое отныне и вовек”. - Псалом 120. 33. Вполне достоверно, что Апостол был движим тем же Божиим духом, чтобы написать ко благу остатка следующее: “Наконец, братья мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его. Облекитесь во всеоружие Божье, чтобы вам можно было устоять против козней диавольских, потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тымы века сего, против духов злобы поднебесной. Для сего примите всеоружие Божие, дабы вы могли противостоять в день злый, и, все преодолевши, устоять. Итак, станьте, препоясавши чресла ваши истиной и облекшись в броню праведности, и обувши ноги в готовность благовествовать мир. А, паче всего, возьмите щит веры, которым сможете угасить все раскаленные стрелы лукавого; И шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божие; Всякою молитвою и прощением молитесь во всякое время духом и старайтесь о сем самом со всяким постоянством и молением о всех святых”. - Ефесян 6:10-18. Подобно тому, как Есфири приглашала всех тех, чтобы поститься с ней, то, подобно сему, Апостолы приглашали всех помазанных стоять совместно, едино молиться и творить прошение друг за друга об избавлении и потом просить в их молитвах о смелости в деле возвещения истины.

34. То, что Есфири предстала перед царем, представляет представление остатка перед судилищем суда Христова; он является Судьей, который решает какой истинный и надлежащий путь, по которому должен идти остаток. Он во храме своем и Он ведет класс, принадлежащий к храму.

35. Есфири решилась поставить на риск свою

жизнь ради выполнения ее долга, невзирая на то, что она могла бы быть погубленной. Факт представления не приглашенной пред царем, который был угрожаем такой опасностью, должен изображать более представление остатка в молитве перед Христом, Великим Судьей. Ныне остаток ясно видит, что путем верного продолжения возвещения вести о Царстве народам и что через указание обратить внимание на порядки и веления сатанинской организации прекратить свой метод работы, они берут свою жизнь в свои собственные руки. Эти ведают, что их ответственность есть перед "высшим начальством", а именно, перед Богом и Его организацией, и они суть решены подвигаться вперед со своей работой и возвестить всем о Царстве из дома в дом, невзирая на всякие сопротивления. Поэтому, они аппелируют о своем деле для окончательного решения Великому Судье Христу Иисусу. И так они бодрствуют и молятся в то время, как они подвигаются в работе. Никто из действительно посвященных Богу не дерзнет внезапно кидаться в опасное положение. Сперва он представит это дело в молитве и прошении пред Господом, прося о Божественной мудрости, дабы путь его был направлен правильно.

36. Есфирь говорит: "я пойду, хотя и погибну", класс же, которого предзначает Есфирь говорит ныне: "Мы будем творить работу Царства, даже если бы нам пришлось умереть за это. Мы видим, что Бог, которому мы служим, в состоянии спасти нас, то есть избавить. Будет ли это избавление на земле или смертью и мгновенным изменением в Господнем подобии, то Он это решит, и все, что Он говорит, то это хорошо, во благо".

37. Есфирь действовала с большой осторожностью и хладнокровным рассуждением, но она действовала без всякого колебания, когда настало время, чтобы действовать. Точно так же остаток со спокойствием обозревает угрожающее положение, с осторожностью и рассудительностью. Однако, он действует без всякого колебания, ибо ныне настало то время, когда нужно творить работу Царства; и совершение этой работы должно быть смелое.

38. Это вполне достоверно, что Мардохей, Есфирь и другие Иудеи следовали по закону и обычаям народа, что и должно означать, что и они постились и молились Богу об их собственном сохранении и о разрушении замыслов врага. Записаны молитвы Божьими пророками суть часто произносимы пророчески, и они имеют более, чем одно только выполнение. Со времени Едема до ныне главный

спорный вопрос, подлежащий решению, был и есть имя Иеговы Бога. Пророческие изображения, которые Бог допустил, чтобы они были сделаны, и предзначали Его намерение, чтобы оправдать Свое имя, и для этой цели Он побудил, чтобы Его пророки вложили в уста Его народа молитвы, взиравшие на такое оправдание путем истребления врага. 39. В хитром поступке Амана Мардохея усмотрел общие интересы врагов Бога, чтобы истребить всех, служивших Богу Иегове. Нет никакого сомнения в том, что он об этом сообщил Есфири и другим, и все они обратились к Богу, чтобы истребил Амана и всех других подобных ему. Пророческая молитва, которая как раз соответствовала этому событию и которая, бесспорно, имела свое выполнение в малом виде во время Мардохея и Есфири, есть та: "Боже! Не промолчи, не безмолствуй, не оставайся в покое, Боже! Ибо вот враги Твои шумят, и ненавидящие Тебя подняли голову. Против народа Твоего /остатка/ составили коварный заговор и совещаются против хранимых тобою. Сказали: "пойдем и истребим их из народов, чтобы не вспоминалось более имя Израиля". Сговорившись единодушно, заключили против тебя союз: селения Едомовы и Измаильянне, Моав и Агарияне, Геваль и Аммон и Амалик, Филистимляне с жителями Тира; и Ассур пристал к ним; они стали мощью для сынов Лотовых. Сделай им то же, что Мадиаму, что Сисаре, что Иавиму у потока Киссона... Исполни лица их бесчестием, чтобы они взыскали имя Твое, Господи! Да постыдятся и смятутся навеки, да посрамятся и погибнут. И, да познают, что ты которого одного имени Господь /Иегова/, Всевышний над всею землей". - Псалом 82:1-10;17-19.

40. В эти последние дни сатана организовал все силы против Божьего остатка, чтобы воевать против них. Вражьи предприятия суть лукавы, хитры, и это попытка врага, чтоб оправдаться законом. Сатанинские силы включают в себя неверное духовенство и тех, которые однажды имели истину, но, впоследствии они отпали и образуют "злого слугу" или "человека греха".

41. Ныне главный спорный вопрос есть имя Иеговы Бога, и остаток есть единственный только класс, который твердо и непоколебимо стоит за это имя. Поэтому, согласуясь с Божьей волей, остаток и молится: "Боже хвалы моей, не промолчи. Ибо отверзлись на меня уста нечестивые и уста коварные, говорят со мною языком лживым. Отовсюду окружают меня словами ненависти, вооружаются против меня без причины. За любовь мою они враждуют на меня; а ямолюсь. Воздают мне за добро злом, за любовь

мою - ненавистью. Поставь над ними нечестивого, и диавол да станет одесную его. Когда будут судиться, да выйдет виновным, и молитва его да будет в грехе. Таково воздаяние Господа врагам моим и говорящим злое на душу мою. Со мною Ты, Господи; Господи, твори ради имени Твоего, ибо блага милость Твоя; спаси меня. Они проклинают - а ты благослови, они возносятся, но да будут постыжены; раб же твой да возрадуется. Да облекутся противники мои бесчестием и, как одеждою, покроются стыдом своим". - Псалом 108:1-7, 20, 21, 28, 29.

42. Иегова возвестил, что, когда Он положит золотой венец на голову Его Царя, то этот Могущественный Властелин разрушит всех Своих врагов. - Пс. 20:9. Иегова восстал, и в сие время Он поставил своего возлюбленного Сына на престол, чтобы править или господствовать среди врагов Его. Тутто и началось Его великая сила господствования. - Пс. 109:2, Откр. 11:17. Поэтому это в согласованности с Божьей волей, чтобы остаток молил о разрушении врагов Божьих, дабы имя Всевышнего было бы почитаемо и провозглашаемо по всей земле. "Да восстанет Бог и расточатся враги Его, и да бегут от лица Его ненавидящие Его! Как рассеивается дым, Ты рассей их; как тает воск от огня, так нечестивые да погибнут от лица Божьего". - Пс. 67: 1-3.

43. Да не дозволит никто из остатка, чтобы в сердце его затаилась ненависть даже против самого нечестивого. Отмщение принадлежит Господу Богу, и Он отплатит по правде. Он проявляет справедливо Свое отмщение ради оправдания своего имени. Остаток имеет преимущество быть на стороне Иеговы и возвещать Его хваления, во время оправдания Божьего имени. Ввиду того, что остаток верен в том деле и в возвещании свидетельства о Царстве, то враг ищет истребления остатка. Они правильно молятся об истреблении врагов ради имени Иеговы.

44. Настала опасная поворотная точка в жизни Есфири, и она готова была идти навстречу опасности. Ныне же достигнут опасный поворот в жизни Божьего остатка, и пусть каждый член остатка встретит смело врага, в смирении перед Богом и, радостно покоряясь Ему, и глядя с полным доверием вперед, что в Его благогодном Ему пути и времени

Бог снабдит полное освобождение или избавление для любящих Его, и это будет к вечной Его славе. "Бог нам прибежище и сила, скорый помощник в бедах. Посему не убоимся, хотя бы поколебалась земля, и горы двинулись в сердце морей. Пусть шумят-воздымаются воды их, трясутся горы от волнения их. Речные потоки веселят град Божий, святое жилище Всевышнего. Бог посреди его; он не поколебляется. Бог поможет ему с раннего утра. Восшумели народы, двинулись царства - Всевышний дал глас Свой, и растаяла земля. Господь Сил с нами, Бог Иакова заступник наш". - Псалом 45:2-8.

Вопросы для верианского исследования.

25. Поясни и примени слова Мардохея: "И кто знает, не для такого ли времени ты достигла достоинства царского"?

26. Каким порядком Есфирь и Мардохей сообщались друг с другом? Как ныне бывают сообщения между теми, которые были там тогда предзнаменованы?

27-33. Для Есфири оказалась необходимость немедленно действовать в пользу Богоизбранного народа. Какое действие она предприняла? Что показывают иные места Св. Писания о том, что было это правильно предпринято? Поясни содержащиеся в этом поучении остатка в настоящее время.

34-38. В появлении Есфири перед царем и в особенности с точки зрения таящейся в сем опасности, то какое поучение в этом в настоящее время для Божьего народа? Чему мы можем поучиться из того, каким порядком она приближается к царю?

39-40. Покажи хитрость, которую сатана применил, чтобы выполнить тогда свою коварную цель? Укажи, что он такой метод применяет в настоящее время.

41-43. Приведи места Св. Писания, выраждающие молитву остатка во время ожидания и оправдания имени Иеговы.

44. Сравни положение Есфири с остатком в исследовании этой пророческой драмы.

Есфирь и Мардохей

Часть 5-ая.

"Любящие Иегову, ненавидьте зло. Он хранит души святых Своих: из рук нечестивых избавляет их" - Псалом 96:10.

1. Иегова советует своему народу придерживаться разумного пути. Это значит: искать познать волю Божью и поступать согласно ее. Нет человека достаточно саморазумного, чтобы знать и творить без советов и указаний Господних. Неразумный человек руководится своим собственным видением и не взирает на слово Божие /Иеговы/. Разумный человек есть тот, который не опирается на свой взгляд, или на свое понятие, но он взирает на Господа для руководства. Иегова говорит к находящимся с Ним в завете: “Надейся на Господа всем сердцем твоим и не полагайся на разум твой, во всех путях твоих познавай Его, и Он направит стези твои”. - Пр. Сол. 3:5, 6.

2. В последнем издании “Башни Стражи”, в котором рассматривается Божественная драма Есфирь, то видно, что Иудеи находились в очень опасном положении, которое вскоре угрожало обрушиться на них. Есфирь и Мардохей и другие Иудеи постались и молились согласно их закону и обычаю. Они искали Божественную мудрость, руководство и помощь. Есфирь последовала совету Всевышнего. Он вознаградил ее веру и послушание. “Кто ведет дело разумно, тот найдет благо, и кто надеется на Господа, тот блажен”. - Пр. Сол. 16:20, 21.

3. Когда началось великое время испытания в 1918 г., то некоторые, имеющие истину, поступили неразумно и отклонились познать Господнюю премудрость. Теперь это напрасно научать их. “Разум для имеющих его - источник жизни, а ученость глупых - глупость.” Притчи 16:22. Некоторые из них (разочаровались) разгорячились и говорили: “Мы не хотим быть связанными. Мы хотим быть свободными в деле следования по тому пути, который нам кажется верным”. Они отказываются смириться под могучей Божьей десницей. “Человек нечестивый дерзок лицом своим, а праведный держит прямо путь свой. Нет мудрости, и нет разума и нет света вопреки Господа”. Пр. Сол. 21:29, 30. Конечно, что все это было написано в Божьем Слове для особенной благости остатка. /Рим. 15:4/ Воспринятый путь Есфири, который согласовался с премудростью свыше, отмечает тот путь, которого должны придерживаться сущие в завете с Богом. “На третий день Есфирь оделась по-царски и встала на внутреннем царском дворе, перед домом царя. Царь же сидел тогда на своем Царском престоле, в царском доме, прямо против входа в дом”. - Есфирь 5:1.

4. Есфирь искала достичь результата, а потому она не вела себя как мученица, чтобы возбудить к себе сострадание. Она не была подобна лицемерным

фарисеям, а потому она не проявляла на себе свой пост обозначенным лицом, но она нарядилась в наилучшее платье, проявила дружественное лицо, и вид ее был мил и привлекателен, дабы так предстать перед ее господином и царем, чтобы быть благоугодной пред очами его и пробести его благоволение. Все предстоящие перед Христом Иисусом и получающие Его благоволение должны иметь “брачную одежду”, и остаток очень радостно желает быть так одетым. Это значит, что они мудро творят Господнюю работу, соглашаясь с Его велением. Так как верные суть званы быть невестою Христа Иисуса, то они одеваются в виссон чистый и светлый - их праведность и всецелое посвящение к Богу и небесному Царству: “Виссон же есть праведность святых”. - Откр. 19:7,8; Они несут царское знамение, которое символически изображено через “одежду праведности”; так одевшись и имея Господнюю радость, то они благоугодны и привлекательны Царю Всевышнему. Члены остатка ожидают многих затруднений, ибо они находятся в стране врага, но они верны Богу, находясь всегда в радости, ибо они веруют, что творят благое дело и придерживаются пути, который им отмечен Божественной премудростью.

Решительный момент

5. Сатана есть лукавый и закоренелый враг, но постоянно планы его рушатся, когда Иегова вмешается. Сатана, конечно, знал о неизменности законов Медо-Персов, и что появление царицы перед царем, будучи неприглашенной, должно означать ее смерть. Царь сидел на престоле своем, прямо против входа в дом. Есфирь, облеченная в ее царское убранство, и неся все прелести ее красоты, вошла и стала во внутреннем дворе, откуда царь мог созерцать ее с места престола своего. Бессомненно, что диавол со всеми его служителями и ангелами был сразу там, и в этом критическом и беззыянном мгновении он старался повлиять на Артаксеркса-царя, чтобы он воссерчал и проявил свое негодование против Есфири за такое бесцеремонное появление ее перед его величеством. Это был напряженный момент, и если диавол должен был вообще иметь какой-либо успех в его плане, то это должен был иметь как раз в этот момент. Но Иегова руководил этой великой драмой, и Есфирь была под Его попечением. Он наблюдал за постом Есфири и Мардохея и других Иудеев, и Он взирал на их моление к Нему об избавлении. Во всяком случае, там были Божьи могучие ангелы, дабы осадить

сатану с его ордой, и чтобы помешать неблагоприятному служению царя Артаксеркса. Там должен был быть Господь и Ангелы Его еще до появления Есфири, дабы сделать так, чтобы царь Артаксеркс не был бы обеспокоен, сердит или же озлоблен. Бессомненно, что когда царь был в наилучшем настроении, он оглянулся вокруг себя и увидел прекрасную царицу. “Когда царь увидел царицу Есфири, стоящую на дворе, она нашла милость в глазах его. И простер царь к Есфири золотой скипетр, который был в руке его, и подошла Есфири и коснулась конца скипетра”. - Есфири 5:2. Дьявол был страшно разочарован и возмущен, но он был бессилен. Иегова через своих Ангелов воспрепятствовал сатане, чтобы выполнился его нечестивый план, и жена царя была спасена.

6. Это было как раз так, будто бы сам Иисус был там и облек Свою невесту “одеждою спасения”. Простертый царем Есфири золотой скипетр означал ее спасение. В то время, когда Иисус пришел, чтобы отстроить Сион, то Божественное благословение, простертое или оказанное будущей Христовой невесте, означало ее спасение. Поэтому тем, которые образуют “Христову невесту”, даны “одеяния”, и они были введены Господом под “ризою праведности”. - Исаия 61:10. Там среди Божьих Ангелов должна была царить радость, когда Есфири была признана. Там должна была быть великная радость в небе, когда Иисус вводил остаток в храм и даровал этому классу, принадлежащему к невесте, “ризу праведности”, и члены остатка были безопасны в сокровенном месте Всеышнего.

7. Есфири, увидев, что царь проявил свое благоволение через обращение к ней золотого скипетра, то она приблизилась и прикоснулась к нему. Подобным же образом Христос Царь проявляет Свою милость и разделяет Свое Царство с верным классом невесты. “И сказал ей царь: что тебе, царица Есфири, и какая просьба твоя? Даже до полуцарства будет дано тебе”. Очаровательная царица, которая приготовила пир для царя, отвечала на его вопросы приглашением царя на это пиршество: “И сказала Есфири: Если царю благоугодно, пусть придет царь с Аманом сегодня на пир, который я подготовила ему”. - Есфири 5:4.

8. Это послужило к тому, что царю стало более желательно оказать свою ласку по отношению к царице. Помимо того, Есфири оказала внимание по отношению к царю тем, что она приглашала его великого визира на пиршество. Она ничего не желала упустить ради выполнения своей намеченой цели, и она возлагала свое упование на Бога, что

Он поведет ее по праведному пути. Есфири действовала в этом деле мудро, и она достигла благости, ибо она упивала на Иегову. - Пр. Солом. 16:20, 21.

9. Царь, сопровождаемый Аманом отправился на пир который приготовила царица. Когда сердце царя развеселилось от вина во время пиршства и когда вкусные яства ему очень понравились, то он обратился к Есфири: “И сказал царь Есфири при питье вина: какое желание твое? оно будет удовлетворено, и какая просьба твоя? Хотя бы до полуцарства, она будет исполнена”. - Есфири 5:6.

10. Есфири играла свою роль, и она действовала с осторожностью и мудростью, дабы в лучший удобный момент достичь наивысшую точку или самого главного. Божественная премудрость руководила ею. Бессомненно, что она тщательно изучила тот путь и действия, которые должна была она предпринять, и также слова, которые она должна была произносить. Это она совершила в течении трехдневного поста. Она старалась сперва быть благоугодной у Бога и затем, чтобы получить Божественное руководство, как получить ласку и признание от ее господина и царя. Это есть наставление, которым должны руководиться все, которые суть в завете с Господом для Царства. Все такие должны стараться быть удостоенными перед Богом и никогда не должны стараться что-либо предпринять ради личной цели. Если у кого-либо есть какая корыстолюбивая причина, чтобы действовать в делах, относящихся к Царству, то тот может вполне быть уверен, что он потерпит неудачу.

11. Царь наслаждался пиршеством, и ему благоугодно было, чтобы Есфири сказала какая ее просьба: “И отвечала Есфири и сказала: вот мое желание и моя просьба. Если я нашла благоволение в глазах царя, и если царю благоугодно удовлетворить желание мое и исполнить просьбу мою, то пусть царь с Аманом прийдет на пир, который я приготовила для них, и завтра я исполню слово царя”. Есфири 5:7, 8.

12. То, что Есфири до сего времени угодила царю, то в этом нет никакого сомнения, и теперь ее просьба была, чтобы ей представлена была возможность опять устроить другое пиршество для него и для его высокого государственного чиновника. Это было сделано ради того, чтобы сделать Амана беззаботным и чтобы дать ему почувствовать его собственную важность, и что он совершенно беспасен в своем положении и в своем плане, чтобы убить Мардохея и других Иудеев. Есфири последовала Божественному правилу быть: “мудры, как змии” - Матфея 10:16. Остатку напоминается придерживаться этому же правилу.

13. В настоящее время остаток старается угодить Царю Христу Иисусу путем сохранения и возвещания Его свидетельства. В то же время, прося представителей врага соучаствовать в пиршестве, что указывает, что нет нужды ни в каком секретном деле, дабы остаток не мог бы выполнить Божье намерение относительно их. Свидетельство провозглашается вдоль и вширь с объявлением, что это творится ради достижения признания от Царя и благости для людей. Представители сатаны диавола внимают этой вести, и им дозволено участвовать в пиршестве, если они этого желают. По отношению к Есфирь царь Артаксеркс изображал Царя Христа Иисуса, которому в настоящее время ищет благогодать класс Есфири. Для Амана царь Артаксеркс был представителем всей земной власти, и так как Аман был близким к царю и почетным гостем на пиршестве, то он из-за своего собственного положения был в исключительном приподнятом настроении духа. Он знал, что будучи при особенном царском благоволении, он в состоянии будет истребить всех врагов своих Иудеев, и в особенности Мардохея. Даже и ныне точно также класс Амана рассматривает свое почетное положение, как доказательство того, что когда настанет надлежащее время, то они легко в состоянии будут выполнить свои хвастливые слова. То, что за этим следует, есть подтверждение такого заключения.

14. Аман обедал у стола с царем и царицей, и эта почесть закружила ему голову. Но когда он увидел Мардохея, то это увеличило его гнев, и он желал кровопролития. “И вышел Аман в тот день веселый и благодушный, но когда увидел Амана Мардохея у ворот царских, и тот не встал с места, не тронулся пред ним, тогда исполнился Аман гневом на Мардохея”. - Есфирь 5:9.

15. Мардохей был у ворот дворца, когда Аман приближался, и он отнесся к нему с презрением. Этим доказывается, что Мардохей не возопил и не постылся, потому что он сожалел о своем отношении к Аману, но это доказывает, что он рад был бы умереть, если в этом была бы надобность, лишь бы он сумел бы сохранить свою непорочность перед Богом. Он возопил к Богу об избавлении своего народа. Аман увидев Мардохея, желал убийства в сердце своем, но должное время еще не настало. Он поэтому поспешил домой и пригласил своих друзей и свою жену Зерешь для совещания. - Есфирь 5:10. Сперва Аман рассказал своей жене и друзьям о великой чести, что он был приглашен на пиршество. Он хвалился своей силой и своим влиянием

на царя. “И рассказал Аман о великом богатстве своем и о множестве сыновей своих и обо всем том, как возвеличил его царь и как вознес его над князьями и слугами царскими. И сказал Аман: да и царица Есфирь никого не позвала с царем на пир, который она приготовила, кроме меня; так и на завтра я зван к ней с царем. Но всего этого не довольно для меня, доколе я вижу Мардохея Иудеянина, сидящего у ворот царских”. - Есфирь 5:11-13. Он был великим человеком в царстве; он был велик в глазах своих и в своем доме и теперь он желал довести этих презренных Иудеев до такого состояния, что он, как думал, мог бы сокрушить их, и радость его не была еще совершенной, пока он не выполнил сие.

16. Те условия, которые Бог устроил через Есфири, привели Амана к сильному заблуждению тем, что он своей мудростью и суетностью легко поверил лжи, а именно, что его высокое положение у царя гарантировало ему, что он выбрал правильный путь в деле истребления Иудеев. Точно так же и в настоящее время суть таковы, которые зовутся особенно богоумилостивленными, и которые сами возвышаются, и которые в силу своего высокого положения оправдываются в своих стараниях, чтобы уничтожить царственную работу и тех, которые ее творят. Посему они в сильном заблуждении, которое Господь устроил через обстоятельства с царственным классом. Они есть противники царства, ибо они против Божьего царства и против царственного дела. 2 Фессал. 2:4-11. Сатана диавол есть главный лжец и отец заговора, чтобы погубить остаток, и он руководит направлением его земных агентов, чтобы выполнить эту цель, не взирая на то, знают ли они об этом или нет. Эти приветствуют самих себя, потому что им кажется, что они находятся в милости у Бога, они этому верят, и говорят: “Нам следует покончить с классом Мардохея”. Духовенство, класс “злого раба”, “человека греха”, “сын погибели” все они руководимы сатаной. Бог допускает им действовать в своих действиях и идти к крайности. Враги видят, что остаток радуется некоторой свободой слова, которую они используют в проповедовании евангелия царства между людьми, и это увеличивает их гнев против остатка, как гнев Амана увеличивался против Мардохея, потому что Аман был в ласке у царя.

17. Тем, что Есфири постылась с другими Иудеями и затем предстала перед царем, будучи неприглашенной, сорвала этим весь за ней находящийся мост, и как только эти вещи были бы известны, то без сомнения все бы знали, что она Иудеянка. Аман

конечно тогда не знал, что Есфирь была родственницей Мардохея и Иудеянкой. Конечно, что диавол знал все это, но сам диавол не в состоянии выполнить свой злонамеренный план, когда Иегова вмешивается в это. Аман сосредоточил свои мысли главным образом на двух вещах, а именно: 1) на свою собственную важность, то-есть почесть и на его особенное положение, предпочитаемое у царя, и 2) его план покушения на жизнь Мардохея. Класс Амана и ныне находится под влиянием двух вещей, а именно: 1) их самоважности и их влияния на власти мира сего, и они радуются, что они есть Божий народ, находящийся в ласки у Бога, и 2) как класс остатка является сучком в глазах их, то класс Амана, ищет истребления остатка.

18. Класс Амана в настоящее время не верит тому, что из остатка дающие ныне свидетельство на земле находятся в ряду членства Христовой невесты. Напротив, класс Амана верит, что остаток находится в большой немилости у Бога. “Организованное христианство” с его духовенством и все, которые придерживаются подобному пути, представляют класс Амана, и они верят, что высшие власти суть мирские правительства. Видя, что класс остатка отказывается поклониться “христианству”, то это является доказательством для класса Амана, что остаток не имеет Божьей милости. Поэтому они определяют остаток или класс “слуги” на истребление, не понимая того, что они востают против невесты Христа, как и Аман не представлял себе что восстает против самой царицы. Но это был сатана, который клялся заговором убить Есфири, и в настоящее время сатана наметил весь остаток для заклания. Аман рассуждал, что если бы он сумел повесить Мардохея на дереве, то соделал бы его проклятым человеком перед его собственным Богом. /Втор. 21:22, 23/. Аман думал что оправдает свой злой проступок против Мардохея и Иудеев в глазах Персов законом Иудейским. Так как он думал, что он в особенном благоволении у могущественного правителя и у его царицы, ибо он был почетным гостем на пиршестве, Аман насторожил уши и внимал совету его жены и его друзей. “И сказал ему Зерешь, жена его, и все друзья его, пусть приготовят дерево вышиною в 50 локтей и утром скажи царю, чтобы повесили Мардохея на нем и тогда весело иди на пир с царем. И понравилось это слово Аману и он приготовил дерево”. - Есфирь 5:14. Посему он радостно последовал их совету и сразу приступил к сооружению виселицы для Мардохея. Он взирал на тот ближайший день, в котором он предстанет пред

царем и приобретет царское одобрение для умерщвления Мардохея, ненавистного Иудея.

Рука Иеговы.

19. Аману, вероятно, мало спалось в эту ночь. Ибо ему воображалась виселица с повешенным на ней Мардохеем. Однако, ему предварительно необходимо было приобрести царское одобрение на это, и он, будучи хитрым орудием сатаны, в ту же ночь выработал свою речь, которую он намерен был произнести перед царем, дабы приобрести согласие на пролитие крови Мардохея. Царь Артаксеркс также был беспокоен, и не спал в эту ночь. Бессомненно, Иегова послал к нему ангела, дабы отвести сон от царя и тем дать ему предостережение. Подобное явление приключалось в то время, когда Иисус предстал перед Пилатом, и этот могучий правитель имел тогда предостережение через свою жену. Матфея 27:19. Св. Писание показывает, что Бог помнит прежнее доброе деяние своих верных слуг, и Он вознаградит их в определенное время. - Деян. Ап. 10:17; Неемия 5:19.

20. “В ту ночь Господь отнял сон от царя, и он велел принести памятную книгу дневных записей, и читали их пред царем. И найдено записанным там, как донес Мардохей на Гавафу и Фарру, двух евнухов царских, оберегавших порог, которые замышляли наложить руку на царя Артаксерса. И сказал царь: какая дана почесть и отличие Мардохею за это? И сказали отроки царя, служившие при нем: ничего не сделано ему”. Есфирь 6:1-3.

21. Мардохей оказал царю благое и верное служение, и памятная книга довела это на память царю, что Мардохей за это не получил никакого признания или отличия. - Есфирь 2:21-23. Иегова побудил, чтобы это дело было приведено ко вниманию царя в такое столь нужное время, и бессомненно, что Иегова имел наготове своего Ангела для этой самой цели. Царю Артаксерсу было сказано, что Мардохей не получил никакого признания за его верную службу. Отличие за эту верную услугу Бог сохранил для надлежащего времени, и затем Он вложил в сердце царя, чтобы он подобающим образом поступил.

22. На следующее утро хвастливый и суровый Аман появился во дворце для приобретения окончательного согласия, чтобы повесить Мардохея. Так как он был важной и большой персоной, то он бессомненно возбудил во дворце большое движение, и это привлекло внимание царя. “И сказал царь: Кто на дворе? Аман же пришел на

внутренний двор царского дома поговорить с царем, чтобы повесить Мардохея на дереве, которое он приготовил для него". - Есфирь 6:4.

23. Сегодня прекрасно известно, что духовенство "организованного христианства" проявляет всякое возможное влияние на правительства, и они стараются хитро приобрести согласие или какое-либо законное предложение, чтобы покончить с "Исследователями Писания", которые решились на то, чтобы ходить из дома в дом с вестью о Царстве. Они ведут себя, как-будто бы они были очень важными, и они суть надменны и черсты; они выполняют свою работу и представляют в этом виде, что все, критикующие их, как-будто бы суть против законов страны. Одновременно же это лицемерное духовенство в своей собственной среде молится о погибели "Исследователей Писания", и они оправдывают-ся сами перед собой и перед другими на том основании, что "Исследователи Писания" хуже, чем "большевизм". Конечно, что Иегова не винит их молитвам, ибо: "лице Господне против делающих зло". - 1Петра 3:12. Они с земными представителями не успеют в деле истребления "Исследователей Писания". Настанет же время, когда мирские властелины обратятся против лицемерного духовенства и против "христианской" религии, и истребят их. - Откр. 17:16-18. Эти библейские картины были записаны в Божьем слове и, очевидно, с целью, чтобы разоблачить остатку убийственный дух лицемерного духовенства и "человека греха", и "сына погибели".

24. Царю стало известно, что Аман во дворце, и царь повелел, чтобы он пришел к нему. "И вошел Аман, и сказал ему царь: Что сделать бы тому человеку, которого царь хочет отличить почестью? Аман подумал в сердце своем: кому другому захочет царь оказать почесть кроме меня?" - Есфирь 6:6.

25. Земные цари не желают оказать почесть таким, как Мардохей, и это показывает, что царь Артаксеркс в этом отношении изображал Господа Царя славы, ибо он явил свою радость оказать почесть тому, который однажды оказал ему верное служение. Конечно, что Аман думал о том, что сказанное царем относится к нему, которому он желает оказать почесть. Аман изображал тот класс, который в настоящее время говорит: "кому, как не нам надлежит оказать почесть"? Класс Амана устраивает заговор, чтобы истребить класс "Господнего слуги", которого изображал Мардохей, и так поступая, они надеются получить

почесть от земных правителей, а также от Господа неба.

26. Современный класс Амана воображает, что он является возлюбленным неба. Утверждая быть помазанными представителями Бога и Христа, они также говорят, что они являются Богопоставленным каналом, чтобы совершать проповеди. Они хвалятся, утверждая, что говорят Божественной авторитетностью, и что они суть единственные, которые так могут говорить. Поэтому они суть надменны перед небесным царем, и они слишком надеются на земных правителей. Аман пред царем Артаксерком обнаружил свое странное желание быть почитаемым наравне с царем, и это предзначает, что класс Амана в настоящее время ищет земные и политические почести и славы, дабы воспринять человеческое хваление.

27. Мгновенно Аман очутился в самосотворенном видении, что он облечен в царские одежды, сидит на славном царском коне, который веден слугою царского дома через все улицы столицы, между тем как глашатай идет перед ним, взывая людям об этом могучем и славном человеке. Это должно было придать вид, что он имеет важнейшее благоволение его величества, и эта честь, по его мнению, должна была соделать ему вдвое обеспеченным приобретением царского согласия на повешение Мардохея. В настоящее время класс Амана подобно сему страстно желает почестей земных правителей, дабы они далее еще могли бы повлиять на народ своей собственной важностью и благостью, и они воспринимают оное, как знак, что они не только являются возлюбленными правителей мира сего, но и возлюбленными Бога, и что они могут просить об истреблении "класса верного раба" на земле, который свидетельствует о имени Бога и Его Царствии.

28. Аман с хвастливой уверенностью произнес свою речь пред царем, разъясняя царю, как следует поступить с тем человеком, которому царь желает оказать почесть. Сразу царь Артаксеркс принял предложение Амана, и он повелел ему, Аману, возложить сию честь на Мардохея, которого Аман возненавидел наиболее всех. "И сказал царь Аману: тот же час возьми одеяние и коня, как ты сказал, и сделай это Мардохею Иудеину, сидящему у царских ворот; ничего не опусти из всего, что ты говорил". - Есфирь 6:10.

29. Какое разочарование должны были произвести эти слова царя на Амана! Будучи поражен и возмущен, он не смел отказаться от послушания царскому указу, ибо так поступая, означало бы ему

моментальную смерть. Если бы он ведал, что последует вскоре, то он бы отказался от послушания царю и тем спасся бы от еще дальнейшего унижения. Это далее поддерживает, чему учат места Священного писания, а именно: что духовенство с их ближними союзниками будут унижены перед Господом прежде, нежели они будут истреблены.

30. Он одел Мардохея в царское убранство и водил его по улицам столицы, сидящего верхом, взывая пред ним к народу: “Так делается тому человеку, которого царь хочет отличить почестью.” Есфирь 6:11.

31. Соделает ли Господь Бог известным обыкновенному народу, что класс Мардохея, который находится на земле, есть в ласке Божьей, что он является представителем Бога и Его царства в этом мире, а поэтому имеет Господнее благоволение? Относительно класса “верного и разумного слуги”, в который включены члены тела Христова, сущие ныне на земле и которые суть верные истине, написано: “Вот отрок Мой которого держу за руку, избранный Мой, к которому благоволит душа Моя. Положу дух Мой на Него, и возвестит народам суд”. Исаия 42:1. “Вот, Я дал Его свидетелем для народов, вождем и наставником народам”. Исаия 55:4. Если такие факты будут соделаны известными народам, то это послужит большому унижению и досадности лицемерному духовенству и их близким союзникам, сущих в заговоре против Божьего остатка. “Вот, Я сделаю, что из сатанинского сборища, из тех, которые говорят о себе, что они Иудеи, но не суть таковы, а лгут, - вот, Я сделаю то, что они придут и поклонятся пред ногами твоими, и познают, что Я возлюбил тебя”. Откр. 3:9.

32. “И возвратился Мардохей к царским воротам. Аман же поспешил в дом свой, печальный и закрыв голову, искать некоторое утешение от своей жены, и от других его советников.” Есфирь 6:12. “И сказали ему мудрецы его и Зерешь жена его: если из племени Иудеев Мардохей, из-за которого ты начал падать, то не пересилишь его, а наверно падешь пред ним”. Есфирь 6:13.

33. Опять рука Иеговы видна в этом деле. Слова изреченные женой Амана и его мудрецами были пророческими, которые бесспорно были одухотворены Господним Ангелом. Конечно, что они до этого еще слыхали, что Бог произнес Свой приговор против Амаликитян, которые были предками Амана, включающие и Амана. Это

должно было быть известно мудрецам Амана, которые тогда вспомнили об этом. Исход 17:16. Иегова наказывает врагов своих не тайно. Он предоставляет им полную возможность ведать о том, чему надлежит случится. Мы приводим как пример, пророчество одного воина Мадианской армии; он видел сон и предвещал грядущее истребление Мадианской армии. Судей 7:13, 14. Безсомненно, что этот сон был вдохновлен Господним ангелом и побудил, чтобы этот сон был расписан.

34. Подобно сему творится в настоящее время. Тот клас который был предзнаменован Аманом, а именно духовенство, включая и клас “человека греха”, не имеют никакого извенения в том, что не ведают о том чему надлежит совершиваться вскоре. Они есть проинформированы через радио и через литературу про Божий суд против них. Так и Амановы советники были проинформированы Господним ангелом, чтобы известить Аману, что ожидает его вскоре. “Они еще разговаривали с ним, как пришли евнухи царя, и стали торопить Амана идти на пир, который подготовила Есфирь”. Есфирь 6:14.

35. По отношению к Аману драма достигла своего предела с окончанием, отмечая его быстрое и совершенное падение. С тех пор, как была построена виселица, на которой должен был быть повешен Мардохей, то дела быстро поступали вперед и Аман увидел, что случай возможности повешения Мардохея исчез. Но он утешался однако тем, что истребление Иудеев назначенное на тринадцатый день двенадцатого месяца не может быть изменен и что он, как бы то ни было, все-таки “достанет” Мардохея. Эта неудача очень встревожила его мысли. Когда он был в столь возбужденном состоянии, то царь послал за ним, чтобы он поспешил на пир. Это также было устроено Господним ангелом, ибо настал надлежащий час для Есфири. Замешанный и обманутый Аман вероятно имел некоторое утешение из того, что он был одиноким гостем приглашенным на пир царя и его царицы. Хотя он и устроил заговор, чтобы пролить кровь того, кого царь наградил почестью, однако он все-таки смело пошел на пир с полной надеждой, чтобы иметь еще дальнейшую часть в истреблении Иудеев, в день уготовленный для их убийства.

36. Это показывает, что когда Бог начнет уничтожать духовенство с их союзниками и окажет свое благоволение к остатку, то клас духовенства с их союзниками не станут ласковей и не из-

менят своих поступков, но они дальше будут жаждать крови верных Божьих свидетелей. Аман не видел выполненной своей цели в пролитии крови Иудеев; также и духовенство и их союзники не удовлетворят свое желание, чтобы оно было выполнено видением истребления класса остатка. Прежде чем надлежало настать великой битве в тринадцатый день двенадцатого месяца, то Аман был убит, что повидемому указывает на то, что класс Амана будет истреблен до наступления битвы Армагеддон.

Второе пиршество.

37. Опять царь со своим великим князем сидели на пиршестве с царицей. Царь опять просил Есфири, чтобы она вновь высказала свое желание. Надо выделить справедливый поступок Есфири в том, что она решила в присутствии Амана предъявить свое обвинение против него. Это есть дальнейшее доказательство того, что Божья рука руководила ей, ибо Божий закон не судит никого не выслушавши. Прекрасная царица с подготовленными и прекрасно обдуманными словами сказала: “Если я нашла благоволение в очах твоих, царь, и если царю благоугодно, тогда будут дарованы мне жизнь моя, по желанию моему, и народ мой, по просьбе моей. Ибо проданы мы, я и народ мой, на истребление, убийство и погибель. Если бы мы проданы были в рабы и рабыни, я молчала бы, хотя враг не вознаградил бы ущерба царя”. Есфири 7:3, 4.

38. Есфири не просила только за свою собственную жизнь, но она просила и за жизнь своего народа, раскрывая таким образом царю и Аману, что она Иудеянка. Это был решающий момент в ее жизни, и она должна была это встретить смело. Ныне Божий остаток взывает к Небесному Царю о сохранении Божьего народа, для Его собственной славы. Они не обращаются к сатанинской организации за помощью или защитой от их врагов, однако они ясно говорят политическим и коммерческим элементам мира, что духовенство так званного “организованного христианства” суть лицемеры, и они жаждут истребления Божьих свидетелей, которые обручены со Христом. Члены остатка должны определенно дать знать о себе, как о членах Господнего избранного “слуги”. Они не из-за самолюбия говорят это, но они говорят это твердо и уверенно, потому что стоят на стороне Иеговы.

Вопросы для верианского исследования.

1. Сделай отличие между разумным и неразумным.
2. Покажи, что Есфири и Мардохей соблюдали Божественное правило, и что они последовали совету Всевышнего.
3. Дай примеры для примечания Пр. Сол. 16:22 и 21:29, 30.
4. Различи, как вела себя Есфири, как описано у Есфири 5:1. как вел себя остаток, как замечено в Откр. 19:7, 8, вопреки поведению “Фарисеев”. - Матфея 6:16.
- 5, 6. Опиши, как Есфири подошла к царю, и как принял он ее, как исполнена эта часть пророческого исполнения.
- 7, 8. Что сказал царь Есфири? Какое естественное влияние должен произвести ее ответ на царя?
- 9-11. Скажи, насколько пиршество Есфири представляло возможность влияния на царя, и как она мудро использовала этот случай?
- 12, 13. Почему Есфири пригласила также Амана на пиршество, которое она должна была приготовить на следующий день? Какое влияние это произвело на Амана, и как исполнилась эта часть картины?
- 14-16. Что случилось после пиршства, почему Аман стал еще более озлоблен против Мардохея? Почему Мардохей не уважал Амана? Как исполнилась эта часть картины?
- 17, 18. Знал ли Аман в то время, что Есфири была Иудеянка? В этом отношении сравни положение по отношению Амана с тем классом, который он предзначал.
- 19-21. Поясни причину бессоницы царя в ту ночь. К чему это привело? Какое поучение означает эта часть записи?
- 22, 23. В каком положении появился Аман в этом пророческом сообщении? Как это имело свое выполнение?

24-27. Опиши, как Аман в своей гордости и самолюбии подготовил путь Мардохею, чтобы он получил ту честь, которую так сильно желал Аман сам для себя. В чем эта пророческая картина находила свое сходство в настоящее время?

28-31. Как царь воспринял предложение Амана в том, как следует поступить с тем человеком, которому царь желает оказать почесть? Какое значение имело это для Амана? Как это исполнилось в настоящее время?

32-34. Что сказали советники Аману; какой вывод или поучение из этого?

35, 36. Какое еще утешение осталось униженному Аману? Что было предназначено этим пророческим сообщением?

37, 38. Когда Есфирь изложила свое желание перед царем. Какого была ее просьба? Что это означало для нее? Какого это применение к остатку?

Продолжение следует.